

# 沪宁铁路边上高悬189吨危岩

## 多部门联合“会诊”后,昨天下午采用爆破方式排险

大雨过后,重达189吨的危岩出现在龙潭街道上方高地,不仅威胁周边居民的生命财产安全,更对附近的沪宁铁路线构成威胁。在获悉这一紧急情况,南京市公安局治安支队紧急协调相关部门。在调集地质、爆破、安监等部门的专家联合“会诊”后,昨天下午,随着一声闷响,7块危岩被“悄悄”粉碎,危险消除。



爆破前,排险人员对危岩进行加固 包含摄

### 雨后 7块险石威胁沪宁铁路

“太可怕了,后果不堪设想!”8月,南京普降大雨。偶现晴日,栖霞区龙潭街道居民突然发现,经过多日大雨冲刷后,街道附近的161高地出现了岩石滑坡现象。不少细小碎石,已陆续从山顶滑落至山脚下的住户家中。大块岩石则在山坡上摇摇欲坠。

居民很快将情况报告给公安机关和属地街道。警方和街道工作人员迅速出动。经初步调查发现,这些岩石共有7块,处于龙潭街道中心部位,山坡角度均在70°以上。在坡脚下方90米处就是居民住宅,危岩对周边居民的生命财产安全构成了严重威胁。最为严重的是,当时危岩体已处于临界平衡状态,有松动和倾覆迹象,如遇暴雨及外力作用,

极有可能沿着陡坡向下滚动,直接伤害坡脚处的居民和过往行人。此外,因该处山脚下正是沪宁铁路线和龙潭火车站,一旦危岩坠落,也会造成沪宁线中断,火车站站房受损,灾害隐患极其严重。

得知险情后,民警第一时间在危岩体周边街道上设立了告示牌,告知周边群众。同时,警方还积极配合街道对处在危险地带居民开展安置工作。

### 排险 专家徒手攀岩勘察加固

为尽快消除隐患,栖霞区人民政府委托工程兵学院南京工程爆破技术服务部对龙潭街道161高地北坡危岩体实施爆破排险。同时,公安机关的专业民警也来到了161高地进行勘察。

161高地虽不高,但坡度

却在60°左右,近乎垂直,大雨过后山体异常泥泞湿滑。民警们在没有登山道与辅助工具的情况下,登上了161高地,并对发现的7处危岩体进行勘察确认。危岩体分为7块岩石,重达189吨,其中最大的一块危岩体高约4m、长约5m、宽约3m,部分土石松动情况严重。随后,民警与排险人员一起对危岩体进行了加固处理,通过钢丝绳进行牢固固定,保持稳定,再通过危岩体周边钻孔植入钢筋,形成钢网架的阻挡系统,确保险情不再恶化。

翌日,公安机关组织了来自国土、安监、省地质调查院、解放军工程兵学院、同大爆破公司的专家们在现场进行了爆破方案安全评估,明确了先加固,后分批次逐层爆破排险的总体排险原则。随后,各项工作在保证安全的前提下争

分夺秒地实施,民警全面负责施工现场的协调工作。

### 爆破 闷响震碎巨型危岩

9月14日上午,民警爬上161高地,再次对危岩体进行检查。经现场确认,所有危岩体已通过加固稳定阻挡系统进行了固定。为最大限度地减少施工过程对山体、居民区以及群众的威胁,每块待爆破的岩体上都用两层橡胶传送带、两层竹笆进行双重覆盖防护,确保不产生任何飞石。之后,在民警疏导下,爆破现场周边100米至200米范围内的居民全部撤离。与此同时,民警还实施了爆破警戒和道路封控,共出动警戒力量200名。

当天下午,一切准备妥当后,伴随着现场总指挥爆破指令的下达,沉闷的爆破声后,危岩体上方出现裂隙,危岩体上方出现裂隙。在确认无哑炮后,施工人员使用撬棒和大锤开始对剥离岩体进行破碎。据专家介绍,这种爆破方法就是经过专家组论证的微量装药爆破辅助法——使危岩体出现裂隙,再用撬棒和大锤剥离破碎,从岩体上方依次逐层向里层层剥落,每次剥落厚度不超过30cm,逐步将危岩体分解。据悉,此次爆破共使用膏状小卷乳化炸药1.2kg,导爆管毫秒延期雷管28发。

当居民们得知危岩体已经被分解时,都表示欣慰。据了解,近期所有危岩体将全部清除完毕。快报记者 田雪亭

## 汽修厂勾结美容店骗保 车主续保时发现问题揭开骗局

车主王女士到保险公司续保,却发现从没过事故的車子竟有车险记录,还理赔了1万余元。在保险公司和警方的配合调查下,王女士终于明白了真相。原来自己将车送到美容店维修时,汽车美容店跟汽修厂相互勾结,制造车祸骗取了保费。近日,三名涉案人员被栖霞区检察院批准逮捕。

今年7月,车主王女士到保险公司办理富康轿车的续保事宜。咨询后,保险公司告知她,需要缴纳的保费比以前高,因为王女士的记录上有一笔10032元的赔付。“怎么可能有这笔理赔!”爱车的王女士百思不得其解。她平时开车非常小心,别说这么大的事故,就是小擦小碰也没有。可是,保险公司的赔付记录却明确显示着这起事故。

后来经保险公司查询,王女士的富康轿车的确于2008年10月8号1点24分存在于栖霞大道发生的一起三车追尾事故中,但车子当时是由南京某汽修厂的修理工来办理赔付。此时王女士才想起,2008年10月,她曾将车子送到这家修理厂维修。王女士推测,修理厂借口需要办理手续索了她的身份证复印件,然后故意用她的车子制造事故,并用她的身份证复印件办理了银行卡,从而骗取保险费。于是,王女士立即报警。

经公安机关查明,这一切

都是栖霞区某汽车美容店和两个小汽修厂搞的鬼。汽车美容店和两个小汽修厂是业务单位,美容店需要维修的车辆都送到了这两个小汽修厂。汽车美容店店长李君发现,送到自己店里美容的车子一般都要放在这里一个星期左右,而且李君知道汽修厂有技术有经验,撞过的车子也能修得跟新的一样。李君心想,何不用这些车子故意制造小事故,然后再冒充车主家属领取保险费,撞完了再对车子修理美容下,就可以赚取保险费差额了。李君为此跟汽修厂合作,让汽修厂赚取修理费,正愁没生意的小汽修厂老板欣然同意。

2008年10月8日凌晨,美容店、汽修厂的人员分别驾驶客户的马六、别克、富康三辆车,在栖霞大道十月广场制造三车追尾事故。后经交警七大队处理,富康车负全部责任。然后,其中的一个汽修厂提供车辆维修发票,假借王女士的名义到保险公司骗取车险理赔款10032元。

另经查明,自2008年5月以来,李君等三人使用客户车辆制造交通事故向保险公司骗保的方法,制造事故20余起,共骗取车险理赔款5万多元。目前,李君等3人均涉嫌诈骗罪被栖霞区检察院批准逮捕。(文中人物为化名) 通讯员 建广 张会 快报记者 吴杰

## 来宁约见女网友 招来对方前男友

快报讯(通讯员 李志刚 记者 田雪亭) 满怀期待从安徽来宁约会女网友,不料引来陌生男子一顿臭骂,人身安全也遭到恐吓。无奈之下,安徽网友李某只好报警求助。

昨天上午10时34分,铁心桥派出所接到一起警情,春江新城某超市门口,安徽男子李某报警称自己被人打了。经民警调查,今年上半年,李某从网络上认识了女孩张某,经过网络上的频繁接触,两人互留了电话号码,且感情日益加深,最终确定了恋人关系。前天,李某只身从安徽老家来宁与张某相会。没想到竟招来一名男子的一顿臭骂。

原来,该男子是李某的前男友吴某。当得知李某又有相好后,吴某便找到两人所住宾馆,对着李某一顿臭骂。而在接下来的几天里,吴某又多次电话恐吓李某,让其小心自己的小命。思来想去,担心自己人身安全的李某最终选择了向警方求助。

此事发生后,由于担心前男友报复,女孩张某不愿提供吴某的具体情况。处警民警白雪飞、张朋飞对李某耐心劝说,终于从李某处得知吴某的手机号码。原来,因为割舍不下之前的恋情,吴某一直和其藕断丝连,当得知李某与网友在南京会面时,他怒火中烧,要给前来见面的李某点颜色看看。

据李某介绍,她早已不愿意继续和吴某保持恋人关系,只是因为害怕其报复而不得不保持联系。得知这一情况后,民警委婉地把女孩的想法传达给了吴某,失落的吴某最终决定自行退出。

## “母子”争房,口头遗嘱显威 被继承人去世当晚所立遗嘱合法有效

去年年底,市民曹燕刚料理完丈夫后事没多久,就收到法院寄来的传票。告她的人是老公与前妻所生的儿子林高,理由是,他父亲已与曹燕在2007年协议离婚,且双方约定“男方房产归男方所有”。据此,林高要求继承父亲名下房产。

### 继母:我们是假离婚

被告人曹燕在2005年和离异多年的吴斌海相识,两人很快组成新家庭。由于吴斌海婚前有房,所以两人结婚后,便一起居住在其名下的一套30平方米的平房内。不过,幸福生活没过几年,吴斌海便被查出患病。2008年年底,吴斌海因病去世。

吴斌海去世后没多久,曹燕就被告上了法院。对于继子提到的离婚协议,曹燕解释:在2007年,她和吴斌海确实离婚了,但是是假离婚,主要是为了在今后房屋拆迁时多分一点房子。而且离婚后,双方仍住在一起。

曹燕同时表示,林高对父亲并未尽孝。“他爸爸把他抚养到18岁,他却在他爸爸不知情的情况下将名字改了(更名随母姓)。他今年都29岁了,每月工资几千块。他爸爸是一名下岗工人,而他却从未赡养过父亲。在他爸爸病危住院的前后21天,他一次都没来探病,处理后事的时候也找不到他。为了给吴斌海治病,我到处借钱。在吴斌海去世后,后事也是由我操办的。”曹燕说。

曹燕还表示,吴斌海去世前曾立下口头遗嘱,表示要将双方共同居住的房产留给自己。为证实自己的说法,

曹燕还请来了两位证人——吴斌海的胞弟吴斌华和吴斌海住院时的病友老金。

### 儿子:我应当依法继承

对继母的解释,林高并未明确质疑。但他表示,既然吴斌海是他父亲,他就应当依法继承遗产。

“虽然在1989年父母离异后我一直随母亲生活,但该房产是父亲在1998年出资购买的,属于父亲再婚前的个人财产。而且父亲与曹燕在2007年已办理协议离婚,双方在协议中约定‘男方的房子全部归男方所有’。既然有了这么明确的约定,房子作为父亲的遗产理应由自己继承。”林高坦言,父亲在病重时他确实没有尽责,理由是父亲生病和去世都没人通知他。“我去的时候已经火化了,后来曹燕去单位报销医药费时,我是通过单位的同事才知道的。”林高说。

### 亲戚和病友当庭作证

随后,林高的亲叔叔吴斌华出庭作证,“哥哥确实说过房子留给嫂子。哥哥去世那晚,我吃完饭回医院,哥哥当着我和嫂子的面说,他生病花了那么多钱,如果不好,房子就留给嫂子了。”同时,一直和吴斌海住同一病房的病友老金也证实了吴斌华的说法。“那天晚上他(吴斌海)跟他爱人说自己不行了,房子留给她。他爱人、弟弟都在,当时他很清醒。”

法院审理后认为,公民可以立遗嘱处分个人财产。遗嘱人在危急情况下可以立口头遗嘱,但口头遗嘱应当由两个以上见证人在场。本

案中,被告曹燕提供证人证言,证明吴斌海在去世当晚立下口头遗嘱,将属于其所有的房屋产权,遗留给被告所有。虽然其中一个证人吴斌华系被继承人吴斌海的弟弟,但因为有第一顺序继承人曹燕,所以吴斌华并不是本案的继承人,亦不是本案的利害关系人,因此他的证言是可以采信的。经过法院调查核实,吴斌海立下口头遗嘱时神志清醒,因此可以认定被继承人吴斌海所立遗嘱符合法律规定的形式和实质要件,合法有效。日前,秦淮区人民法院一审判决,驳回林高继承房产的诉讼请求,将房产判归继母曹燕所有。

(文中人物化名) 通讯员 庆研 快报记者 李梦雅

## 都市圈圈网友调查显示 八成认为“天价蟹”涉腐

快报讯(记者 是钟寅) 临近“菊黄蟹肥”,南京高淳某公司推出了一款标价为99990元的“黄金龙凤蟹”,纯金礼盒中只装着两只大闸蟹。

昨天,快报都市圈圈网发起一项关于“天价商品”的调查,网友予以关注。投票结果截至下午6点,高达82%的网友都认为,“天价商品”与腐败相关,持相反观点的人不足两成。当问及是否会购买“天价商品”,76%的网友表示不会,认为这样的东西太奢侈。还有3%的人认为,有收藏价值,可以考虑购买。21%人回答模糊,表示需要“看情况,有需要就会买”。

这21%的人应该算是“天价商品”的主力消费群,他们所谓的“情况”或“需要”,显然不会是通常意义上的走亲

访友,孝敬父母。72%的网友认为,天价商品的最终走向是送礼,更有部分网友调侃,可以把这些商品的流向作为反贪局的线索,追踪每一个礼盒的去向,肯定能查出不少黑幕。当然,这样的说法,并没有得到推出“黄金龙凤蟹”的公司认可,该公司的董事长强调,目前订走礼盒的都是酒店,私人订下的只有一个,是送给女儿当嫁妆的。

网友并不认可这样的解释。仍有42%的人认为,这是“某些人过节送礼的需求”,还有24%的人认为,这是“商家炒作的需要”。另有33%的人指出,是受“另类价值观的驱使”。



## 国庆前,五星100家门店将引入影雅液晶电视

继北美著名品牌影雅 IN-SIGNIA“五一”期间在五星电器20家门店独家上市销售取得不错的成绩后,影雅将在今年国庆前再进入五星80家门店销售。届时,五星电器将有100家门店独家销售影雅液晶电视。这些分部包括了五星南京、无锡、苏州、杭州、宁波、河南、四川、云南等全国14个分部。

影雅 IN-SIGNIA 品牌享誉美国市场

据介绍,影雅 IN-SIGNIA 是美国首批全系列液晶电视通过“能源之星(Energy Star)”的品牌,曾在北美掀起过节能风潮,有“绿色家电”之称。外观方面,影雅 IN-SIGNIA 液晶电视保留了与国际市场同步整体

外观设计,采用了时下比较流行的黑色亮彩烤漆设计,整体感觉线条简约但也不乏时尚;同时针对中国的消费者和市场特点进行了细节调整,以满足本土消费者的需求。例如对按键等细节设计的调整,使其更符合国内消费者的使用习惯。

影雅进驻五星100家门店

五星电器项目组负责人表示,中国的新兴白领和年轻小康已经成为彩电消费的主要人群,一般是用于新婚新居、更新换代或者新添置。他们不盲目追求纯粹的品牌,五星需要他们这种品位。而来自美国的影雅 IN-SIGNIA 液晶电视则有他们需要的所有元素,从品牌品质到价格。

目前,引入五星电器的影雅

液晶电视包含22英寸、26英寸、32英寸、37英寸和42英寸五个尺寸。与“五一”引入的产品不同的,新一代影雅产品32英寸及32英寸以上产品全部为全高清液晶电视(物理分辨率达1920×1080),但价格仅相当于标清电视,性价比极高。

影雅优势:

更绿色的选择:美国首个全系列液晶电视通过 Energy Star 能源之星的品牌之一,采用优质节能屏,电量消耗大幅减少,电费节省超过30%;

更高的性价比:媲美国际高端一线产品的稳定可靠的质量和更具诱惑力的价格;

更贴心的服务:维修两小时快速响应及特备机服务。